

同创平安社区 共建和谐家园

编者按:近年来,镇党委、政府在高起点谋划、高质量推进经济社会发展中,坚持打好“八张牌”,法治山阳建设和平安山阳建设工作创新发展,富有特色,形成了一套具有山阳特色、符合基层实际的法治工作制度和管理体系。“法治山阳”建设已经成为山阳一张亮丽名片,平安山阳建设工作也持续发力,让居民群众居家安心、出行放心、生活舒心,安全感、幸福感不断提升。

今年以来,我镇坚持稳中求进工作总基调,坚持以人民为中心的发展理念,保持平安山阳建设的“三个不变”,即:保持城乡社会和谐稳定的工作定力不变,平安山阳建设“三位一体”的目标体系不变,走在全区、全市前列的标准要求不变,力争今年再创上海市平安示范社区。

重拳出击 联合整治

亿横建材市场展新颜

这几天,居住在亿横建材市场内的张先生高兴地说,我们居住在亿横建材市场内已10多年,现在市场内环境整洁了,安全隐患也少了,营商环境更好了,真要感谢党委、政府对市场的及时整治和管理。

亿横建材市场建于2002年,由于疏于管理,市场内存在不少安全隐患,不仅违规店招店牌多,而且车辆无序乱停,如果发生火灾等突发事件,消防车无法进入。建材市场内将近160个店铺出租用作仓库,乱象环生。再是六乱现象严重,废弃车辆停放多年占用通道及公共资源,房屋周边、配电房四

周毁绿种蔬菜,建筑垃圾随意乱堆现象非常突出,公共部位设施设备损坏严重,居住在内的居民要求改变面貌的呼声强烈。

今年4月,镇党委、政府明确把亿横建材市场作为整治重点。我镇成立了整治工作领导小组,制订了整治工作方案。通过前期逐个入户排查、逐户发放告知书、利用大屏宣传车连续通告宣传,开展集中清理、突击检查和整治,取得了阶段性成效。

截至目前,建材市场安全隐患整治已基本完成,共消除消防隐患6处,生产安全5处,市容

环境3处,违章搭建、环境污染各1处。亿横建材市场已完成拆除违章阳光房(屋顶)7处、违规店招店牌203个、违建65处280平方米、跨门营业74处,处置僵尸车21辆,整治生产安全隐患12处,违法出租12处,规范汽车服务2处,整治乱堆放现象69处、毁绿种蔬菜35处,补种绿化35处36600平方米,清理垃圾303车1606吨,核查85户,清查261人次,实有人口登记1203人,亿横市场内机动车停车位划线已全部完成,地下雨水管、污水管也进行了冲洗。整治工作已经进入收尾阶段,市场保持平稳有序稳定。

居民朋友们:

平安是人民幸福安康的基本要求,是经济社会发展的前提保障。近年来,我镇平安创建工作取得了可喜成绩,立体化、信息化社会治安防控体系建设不断加快,已经基本建成“全域覆盖、全网共享、全时可用、全程可控”的智能安防视频监控体系,“小网格”织密社会防控面,“打防结合”不断提升居民群众的安全感和满意度。我镇已连续6年成功创建上海市平安示范社区,但也面临着诸多现实问题和挑战。

平安山阳建设只有起点,没有终点,永远在路上。今年,在全镇居民群众的关心、支持、理解和帮助下,平安示范社区创建工作持续发力,推进“雪亮工程”等实事项目。我们坚持打防结合、扫黑除恶,加强社会治安防控,惩治违法犯罪分子,持续维护社区安全;坚持优化群众工作,不断满足群众的更多新期待,增强群众获得感满意度;紧盯防范电信网络诈骗、反邪教、禁毒等工作,让居民群众居家更安心、出行更放心、生活更舒心。在此,希望您和您的家人、朋友、同事一如既往地支持、监督我们的工作,积极参与平安示范社区创建,全力维护全镇平安稳定的发展局面。

当前,全市正在进行“公众安全感满意度测评”,采用电话、入户、网络等形式进行调查,当您被接受调查或者接到以“010”或“021”开头的“零点市场调查公司”测评访问电话时,请您不要误认为是诈骗电话,务必耐心接听,客观公正地作出评价,为平安山阳点赞。衷心感谢您的支持和肯定!

中共山阳镇委员会
山阳镇人民政府
2019年10月

致全镇居民的一封信

智能安防作用大 逃犯入网无路逃

山阳派出所通过智能安防系统成功抓获1名逃犯

2019年2月24日16时50分许,山阳派出所综合指挥室接到社会面智能安防人像比对系统预警,该系统比对到在逃人员王某某。

原来,2018年10月8日,王某某因涉嫌组织、领导传销活动罪,被上海市公安局闵行分局上网追逃。时间已过去三个多月,王某某以为没事了,他来到山阳镇金山嘴渔村游玩,金山区综合指挥室立即指派民警前往预警地点抓捕,将在逃人员王某某抓获归案。

智能安防建设开展以来,

山阳派出所通过依托“雪亮工程”、区智慧公安建设以及政府购买服务的方式,在辖区53个小区和9个村推广安装“一杆三机”智能安防设备,9家小区完成A、B类智能化小区建设任务,在万达商场11个出入口、金山嘴渔村主要出入口等大型商贸综合体、旅游景点安装人脸识别系统,通过前端采集、后台比对,对在逃、涉毒等人群实时预警,进一步提升了社会治安防控能力,维护社会治安稳定,有力保障了市民的安全。



讲好平安故事



平安宣传进学校



平安宣传进社区



平安宣传进企业

惊险! 地下车库冒烟了……

沈花芳是海趣居委会楼组长、平安志愿者、平安网格员。多年来,她满腔热忱,默默奉献着自己的力量,不论严寒酷暑,总是主动参与到每一次巡逻中。去年某天早上,沈花芳在楼道微信群里焦急地呼喊:“谁家地下车库冒烟了,大家都快来看看!”该楼栋的居民看到信息后,纷纷下来查看。大家一

一排查下来,发现是四楼业主的车库着了火,沈花芳却发现四楼业主不在围观人群中。幸好她作为楼组长,早就存储了楼栋每一家住户的联系方式,她立马找出四楼业主的手机号码,通知其回家查看情况。四楼业主赶回来后,确认是他停放在地下车库充电的电动车着了火。此时,地下车库内已经

充满烟雾,视线受阻严重。沈花芳赶忙从家里拿来两条毛巾打湿,一条递给四楼业主,一条用来蒙住自己口鼻。二人拿着2只灭火器冲进车库,业主循着记忆靠近停电动车的地方,“哗哗”火终于被扑灭。沈花芳松了口气,欣慰地笑了……

平安志愿者风采



禁毒石头画已成为山阳平安建设的一张名片

□本版由镇稳定办供稿